
The News

  

Το κραχ που χτύπησε την αγορά των ακινήτων έχει δημιουργήσει, νέα δεδομένα με τις
τιμές των ενοικίων Οπως γράφει και το ΕΘΝΟΣ, ο χάρτης των τιμών ενοικίασης των
κατοικιών σε 16 περιοχές της Αττικής είναι ο εξής:

  

Στην Αγία Παρασκευή η ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 5 και η μέγιστη 7     Στους
Αμπελόκηπους η ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 3 και η μέγιστη 5,5     Στο Κολωνάκι η
ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 4,5 και η μέγιστη 8,5     Στο Λυκαβηττό η ελάχιστη τιμή ευρώ
/ τ.μ. είναι 5 και η μέγιστη 7     Στο Νέο Ψυχικό η ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 3,5 και η
μέγιστη 6     Στο Παλαιό Ψυχικό η ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 5 και η μέγιστη 10     Στα
Βριλήσσια η ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 4 και η μέγιστη 7     Στο Μαρούσι η ελάχιστη
τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 4 και η μέγιστη 6     Στο Χαλάνδρι η ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 4
και η μέγιστη 7     Στην Κηφισιά η ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 4 και η μέγιστη 7     Στο
Παλαιό Φάληρο η ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 4 και η μέγιστη 7     Στη Γλυφάδα η
ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 5 και η μέγιστη 7     Στον Πειραιά η ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ.
είναι 4 και η μέγιστη 6     Στη Νέα Σμύρνη η ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 4 και η μέγιστη 8 
   Στο Ελληνικό η ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 4 και η μέγιστη 6,5     Στο Χολαργό η
ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 4 και η μέγιστη 8

  

Στη Θεσσαλονίκη

  

Στο Κέντρο η ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 5 και η μέγιστη 7     Στην Παλιά Παραλία η
ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 6 και η μέγιστη 8     Στο Ωραιόκαστρο η ελάχιστη τιμή ευρώ /
τ.μ. είναι 3 και η μέγιστη 5     Στην Καλαμαριά η ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 2 και η
μέγιστη 5

  

Στην Περιφέρεια
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Στο Βόλο η ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 2 και η μέγιστη 6     Στην Καλαμάτα η ελάχιστη
τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 3 και η μέγιστη 6     Στη Λάρισα η ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 3 και
η μέγιστη 4     Στην Πάτρα η ελάχιστη τιμή ευρώ / τ.μ. είναι 3 και η μέγιστη 4
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